## ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

### Fecha y hora de celebración

06 de mayo de 2024 a las 11:00:00

#### Lugar de celebración

SALON DE PLENOS DEL AYUNTAMIENTO DE CARCABUEY

#### **Asistentes**

PRESIDENTE

D./Dña. Juan Miguel Sánchez Cabezuelo, Alcalde

SECRETARIO

D./Dña. INMACULADA BRIONES SÁNCHEZ.SECRETARIA

**VOCALES** 

D./Dña. ANTONIA NIETO CÓRDOBA, ARQUITECTA TÉCNICA

D./Dña. Francisco Javier Ballesteros Castro, VOCAL 4

#### Orden del día

- 1.- Apertura y calificación administrativa: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.
- 2.- Subsanación: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.
- 3.- Apertura criterios evaluables automáticamente: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.
- 4.- Valoración criterios evaluables automáticamente: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.
- 5.- Propuesta adjudicación: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.
- 6.- Aprobación de acta: SOBRES BAR PISCINA APROBACIÓN ACTA

#### Se Expone

1.- Apertura y calificación administrativa: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY - El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.

Han concurrido las siguientes empresas:

NIF: 26976719L SARA GÓMEZ AGUILERA Fecha de presentación: 02 de mayo de 2024 a las 11:20:00

Tras la revisión de la documentación aportada por los licitadores la mesa concluye lo siguiente:

Admitir a los siguientes licitadores:

NIF: 26976719L SARA GÓMEZ AGUILERA

2.- Subsanación: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY - El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.

Tras la revisión de la documentación aportada por los licitadores la mesa concluye lo siguiente:

Admitir provisionalmente a los siguientes licitadores y solicitar que aporte el certificado de empresa con las actividades realizadas los últimos 3 años para comprobar la solvencia técnica de la única licitadora:

NIF: 26976719L SARA GÓMEZ AGUILERA

Se recibe por sede electrónica la documentación requerida el día 6/05/2024 a las 12:31. Una vez revisada por la mesa de contratación se considera suficientemente probada la solvencia técnica, pasando a admitir a SARA GÓMEZ AGUILERA y se replanifica la apertura del sobre B para el 9/05/24 a las 12:00 horas.

Código seguro de verificación (CSV): 27A9 1D2E 0E73 5029 C642

# 

27A91D2E0E735029C64

Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en http://www.carcabuey.es (Validación de documentos)

Firmado por La Secretaria Accidental BRIONES SANCHEZ INMACULADA el 09-05-2024

VºB⁰ de Sr. Alcalde SANCHEZ CABEZUELO JUAN MIGUEL el 09-05-2024

3.- Apertura criterios evaluables automáticamente: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY - El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.

Se procede a la apertura de los sobres de aquellas empresas que hayan sido admitidas:

NIF: 26976719L SARA GÓMEZ AGUILERA

La documentación aportada por los licitadores es aportada a los técnicos para su correspondiente evaluación.

**4.-** Valoración criterios evaluables automáticamente: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY - El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.

Una vez remitida la información por el equipo técnico, éste ha valorado las proposiciones técnicas de acuerdo a los criterios del PCAP de la siguiente manera:

NIF: 26976719L SARA GÓMEZ AGUILERA:

- 1. Oferta económica. Criterio único. Valoración: hasta 100 puntos Valor introducido por el licitador: **3.599,99 €** Valor aportado por la mesa: Puntuación: 100 Motivo: Solo se ha presentado una licitadora a la licitación y la oferta económica cumple con el mayor canon.
- **5.- Propuesta adjudicación: GEX 880/2023 BAR PISCINA MUNICIPAL CARCABUEY -** El objeto del contrato es la adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Piscina Municipal de Carcabuey situado en Local sito en la Piscina Municipal, local contiguo de almacén y zona delimitada de terraza.

De acuerdo a la evaluación de las propuestas aportadas por los licitadores, la mesa concluye la siguiente lista ordenada de manera decreciente de puntuación de acuerdo a las puntuaciones obtenidas por los licitadores en las diferentes fases:

Orden: 1NIF: 26976719L SARA GÓMEZ AGUILERA Propuesto para la adjudicación

Total criterios CJV: Total criterios CAF: 100 Total puntuación: 100

## 6.- Aprobación de acta: SOBRES BAR PISCINA - APROBACIÓN ACTA

La mesa acuerda la aprobación del acta: Borrador\_Acta\_SOBRES\_BAR\_PISCINA09\_05\_24\_14:00:18.doc correspondiente a la sesión: SOBRES BAR PISCINA

Yo, como Secretario/a, certifico con el visto bueno del Presidente/a:

Dña. INMACULADA BRIONES SÁNCHEZ SECRETARIO/A

D. Juan Miguel Sánchez Cabezuelo PRESIDENTE/A

Código seguro de verificación (CSV): 27A9 1D2E 0E73 5029 C642

7A91D2E0E735029C642

Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en http://www.carcabuey.es (Validación de documentos)

Firmado por La Secretaria Accidental BRIONES SANCHEZ INMACULADA el 09-05-2024 VºBº de Sr. Alcalde SANCHEZ CABEZUELO JUAN MIGUEL el 09-05-2024